
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 61ª (SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro, realizou-se a Sexagésima Primeira Sessão Ordinária, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, 
presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide 
de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo Inácio Filho e Veranilson Santos 10 
Pereira, totalizando nove membros. Sob a presidência do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, 
secretariado pelos vereadores Veranilson Santos Pereira e Júlio César Fernandes de Azevedo, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo vereador Veranilson 
Santos Pereira, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, 
que foi aprovada sem emendas. O vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 15 
Segundo-Secretário, informou que não havia matéria. GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum orador 
inscrito. Na sequência, houve verificação de quórum, presentes os vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo Inácio Filho e Veranilson Santos Pereira, totalizando nove membros. ORDEM DO DIA: 20 
Foi convocada outra sessão para o dia sete de outubro deste ano, segunda-feira, no horário 
regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários.  


